

## Protokoll från Årsmöte 2012 i Eneby-Enlunda vägsamfällighetsförening

Plats: Onsdagen 28 mars 19.00 – Brukshundklubben

1. Mötets öppnande av ordföranden: Joakim Lindberg - Adresslista med deltagare gjordes med mail-adresser (se bilaga 1).

2. Fastställande av dagordningen

3. Val av ordförande för mötet: Joakim Lindberg

4. Val av sekreterare: Irene Schmidl

5. Justeringsmän: Therese Rahm och Kenneth Norbelie

6. Fråga om årsmötet stadgeenligt utlyst. Ja.

7. Styrelsens rapport. Överklagan till kommunen om det diskuterade bussgaraget vid Enlundavägen, diverse möten utefter vägen i den bildade väggruppen. Diskussion med kommunen vad som skall göras från dem med anledning av all nybebyggelse. Styrelsen anser att man ej återställt eller upprustat vägen som utlovats.

Dessutom sedvanlig sladdning, grusning, dikning, nya trummor och plogning.

I vägföreningen ingår nu 121 fastigheter och i detta 90 hushåll.

8. Verksamhetsplan för 2012.

Max v Leufwen - sedvanlig rensning av vägen, kantbeskärning. För detta behövs 30-50 t/km grus etc.

Den nya belastningen på vägen gör att man måste göra en långsiktig plan för vägen. Se nedan.

9. a) Kassören bortrest, Mikael Hellgren redogör i stället. Positivt resultat redovisas för 2011, ca 184.000. De extra 15.000 som tagits ut av nybyggena har behövts.

Den kommande lantmäteriförrättningen diskuterades. Mötet överenskom att lantmäteriet slutligen får bestämma hur andelarna per fastighet skall se ut. Ev. revidering av budgeten om hur kostnaderna skall fördelas. Tas upp vid extra årsmöte .

b) Budgetöversikt 2012.

Förrättningen kommer att kosta ca 200.000 samt 33.000 för konsultarvoden

c) Avgiftshöjningen - Här kom diskussion om den 25%-iga höjningen av vägavgiften upp som beslutades på ett ordinarie styrelsemöte. Konstaterades att det inte går att göra så enligt stadgar. Måste tas upp på extra årsmöte. Fram till dess bordläggs frågan.

10. Revisionsberättelse och fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. Torbjörn Heden har granskat denna och rekommenderar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. Genom handuppräknning av deltagarna i årsmötet framkom att man godkänner revisionen och ansvarsfriheten.

11. Nya stadgar . De som varit hittills är mycket gammalmodiga . Lantmäteriet har gjort förslag till nya stadgar, som bl.a innebär att man går efter kalenderår , kallelse till årsmöte göras senast 3 veckor innan.

Val av ordförande tas upp som enskild punkt på årsmötet.

Styrelsen skall bestå av minst 5 pers. + 2 suppleanter. Påpekades att även suppleanterna skall kallas till styrelsemöten, men får inte rösta om ordinarie medlem finns på plats. Några av medlemmarna välj på ett år och några på två år för att få kontinuitet i verksamheten.

Röstning om att nya stadgar skall införas gjordes även här med handuppräknning. Majoriteten röstade för de nya stadgarna.

12. Behandling av inkomna ärenden och motioner. Inga skriftliga ärenden har inkommit.

13. Beslut om arvode till nästkommande styrelse och revisorer.

Styrelsen har valt att inte ta ut arvoden, utom för kassören som får 1500:-

14. Valberedningens förslag till ny styrelse och suppleanter

a) Val av styrelseledamöter och suppleanter –

Till ordförande valdes Mikael Hellgren 1 år

Till ledamöter valdes: Ulla Serpagli 1år, Kenneth Nyström 2år, Daniel Östling 2år, Joacim Lindberg 1år, Sofia Thorsenius 2år, Håkan Borgenby 1år.

Till suppleanter valdes: Max v Leuven, Matti Jalonen, Anne Lindberg, Martin Stjernberg

b) Val av revisor och revisorsuppleant.

Till revisor valdes Torbjörn Hedén på 1 år.

Till Revisorsuppleant valdes Torbjörn Hammar på 1 år

15. Val av valberedning. Sittande: Monica Skarelius och Tommy Jonestrand

16. Bestämmande av sättet för kungörande av verkställd protokolljustering. Visas via hemsidan.  
<http://www.enlunda.eneby.enskildvag.se>

17. Avrapportering av väggruppen.

Mikael Hellgren hade gjort en schematisk tidsplan för hur starten av vägförrättningen skall kunna gå till (se bilaga 2). - Slutgiltigt besked skall göras vid extra årsmöte, förhoppningsvis före

midsommar.- Vi behöver ny info skriftlig från kommunen om vägdragningar, speciellt angående utfarten till Färentunavägen och det planerade bussgaraget. Trafikverket planerar en ny vägdragning. - En enkät skall skickas ut till varje fastighetsägare. Viktigt att alla är överens om att förrättningen skall göras, annars innebär det stora extra kostnader. -- Facebook har en sida ang. överklagan om bussgaraget. - Kommunen har stora planer för bussdepån, ev. komplettering med ytterligare sprängningar av berget intill.

- Frågeställningar som skall besvaras innan förrättning startar. Denna beräknas ta ett år, alltså genomfört till 2013. Sträckan som är inplanerad är indelad i 3 områden med olika planeringsgrader, men går från Färentunavägen till Skå ridcenter. Breddning av vägen? det finns för få mötesplatser. Skall Bivägarna in i hela vägföreningen?

18. Beslut om extrainsatt årsmöte fattades enhälligt. Tidpunkt meddelas senare

19. Övriga frågor.

- Jack S. ifrågasatte extrautdebitering(bonus)en för städdagen. Enligt honom var det inte lagligt. Jack tar fram underlag och styrelsen tittar på detta senare.

- Städdagen blir den 28 april kl. 10.00 med start vid Tegelmästarens väg.

- Två personer anmälde sig som frivilliga till väggruppen (Marcus Roos och Robert Tärnström)

- Vem gör enkäten? Mikael H kollar om man kan göra den på hans jobb.

- Fråga om grupp kan bildas för att diskutera bad/brygganläggning

20. Mötets avslutande. Joakim och alla styrelseledamöter avtackades med blomma och tack. Alla uppmanades att gå in på Facebook och läsa uppropet mot garaget. Påpekades att byggandet kommer att påverka alla Färingsöbor inte bara oss på södra delen.

Vid protokollet, Irene Schmidl

Irene Schmidl

Justeras

Therese Rahm

Kenneth Norbelie